



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.10.2022

№ 379

Про деякі питання, пов'язані з
забезпеченням безпеки
учасників освітнього процесу

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 29 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», з метою забезпечення безпеки учасників освітнього процесу підліткових клубів за місцем проживання:

1. Оболонському районному в місті Києві центру соціальних служб поінформувати учасників освітнього процесу підліткових клубів за місцем проживання щодо користування під час повітряної тривоги укриттями, що закріплені на праві оперативного управління за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»:

підлітковий клуб «Орбіта», що знаходиться на вул. Йорданській, 10 в місті Києві – укриття в підвалі житлового будинку на вул. Архипенко, 5-Б в місті Києві у кількості 18 осіб;

підлітковий клуб «Мрія», що знаходиться на вул. Мукачівській, 14-А – укриття в підвалі житлового будинку на вул. Автозаводській, 15-А в місті Києві у кількості 18 осіб;

підлітковий клуб «Гроно», що знаходиться на вул. Вишгородській, 44-В в місті Києві – укриття в підвалі житлового будинку на вул. Вишгородській, 44 в місті Києві у кількості 18 осіб;

підлітковий клуб «Пошук», що знаходиться на вул. 8-го Березня, 11 в місті Києві – укриття в підвалі житлового будинку на вулиці Джерельній, 5/6 в місті Києві у кількості 18 осіб;

підлітковий клуб «Берегиня», що знаходиться на вул. Вишгородській, 54-Б в місті Києві – укриття в підвалі житлового будинку на вул. Вишгородській, 50 в місті Києві у кількості 18 осіб.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» забезпечити під час повітряної тривоги доступ учасників освітнього процесу підліткових клубів за місцем проживання до укриттів, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК